

# 【学党史 开新局】数理学院“数风流人物忆初心，理百年党迹践使命”晚会暨“数理先锋”十大年度人物颁奖典礼举行

6月4日晚，数理学院“数风流人物忆初心，理百年党迹践使命”晚会暨“数理先锋”十大年度人物颁奖典礼在校工会隆重举行。院党委书记吴太山、院长郭上江、副院长黄刚、副院长张保成、院党委副书记徐超及各系部主任、学工组全体辅导员老师出席晚会。



在实现中华民族伟大复兴的征程上，我们迎来了中国共产党一百周年华诞，数理学子满怀激情，放歌抒心声，歌舞庆华诞。晚会节目主题鲜明、形式多样、精彩纷呈，特别是少数民族同学的集体朗诵《我的祖国》，歌颂了我们伟大的中华民族，孕育了五千年的辉煌，五千年的历史，中华美德熠熠生辉，民族精神世代传承，抒发了同学们对伟大的中国共产党和伟大的祖国深切的爱。



沐浴着建党 100 周年的春风，为充分发挥优秀学生引领和榜样标杆作用，激励学生自强不息、砥砺前行，学院隆重举行了“数理先锋”十大年度人物颁奖典礼，院党委书记吴太山宣读了数学与物理学院“数理先锋”第一届十大年度人物表彰决定。此次受到表彰的个人是全院学生的优秀代表，集中体现了我院学生争先创优、奋发向上的精神风貌。学院号召全院学生要以“数理先锋”十大年度人物为榜样，全面发展，立志成才，争做精通学理，明辨事理，追求真理，具备优秀道德品质和浓郁家国情怀的社会主义合格建设者和接班人。随后，院长郭上江为受表彰的十位年度人物颁奖，对大家在学术科研、创新创业、学科竞赛、学生工作、抗击疫情、志愿服务、文艺体育方面取得的成绩表示衷心的祝贺！

徐天培同学作为“数理先锋”十大年度人物代表发言。他认为，大学生要敢于尝试。大一时自己曾积极投入到各类文体竞赛中，尝试了朗诵、主持、讲解、辩论、征文等各种类型的比赛，取得了多项国家级和省级的荣誉，提升了文体综合素质。同时，他认为专业学习和

学术科研才是大学生的根本。他虚心向老师求教，积极参加全国数学建模竞赛，获得了全国一等奖的好成绩，并且还将自己的所学经验无私地传授给身边的同学。最后，他表达了对学院老师精心栽培的感谢，并表示自己会继续发挥榜样作用，为学院和学校的建设贡献青春力量。



数风流人物忆初心，理百年党迹践使命，百年党史，是一段百折不挠、艰辛求索的伟大历程。本场晚会的举办，充分展示了数理学子的风采和活力，同学们用歌声、朗诵和舞蹈为建党一百周年献礼。

最后，晚会在热烈的掌声中圆满落幕。